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A'rA DA TERCEIRA iuuNiÃo ORDiNÁmA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia dezoito de março do ano de dois mil e dezenove (18/03/2019), na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.

67. sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho,
reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.
Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador Sérgio

Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na

qual constatou a presença de nove(09): Aftanio Abres Pinto, Cardos Raimundo Barrosã,
Frita. Francisco Carlos Centra, Jogo Clarismon Salvador, José Chamar de Oliveira,

Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre

Marcelino e Sérvio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de

vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu

a presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em

seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Secretário da Mesa que fizesse a
leitura da Ata da 2' Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a Tumo União de

Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Não havendo
COMUNICADOS o r Presidente Orlando pediu ao Senhor

Secretário Sérvio que continuasse a leitura da matéria do expediente: EXZEelEaXE..eQ
Executivo: O.ócio n.' 021/2019 respondendo as solicitações anteriores; Ofício n.7/:...

025/2019 encaminhando o "Dispõe sopre :#' ')
orgattização, a estrutura orgânica, os procedimentos da administração, carreiras
Pelzcf reizfos da Prlgêlfura Mumfcfpa/ de Careaçu, ]l/G" que está sendo distribuído
comissões nesta sessão; Ofício n.' 026/2019 encaminhando o

ÜA129]1 "Fka o piso salarial dos pro$usionnis do magistério e dá outras

proa/dê/zcfas" que está sendo distribuído às comissões nesta sessão; Ofício n.' 027/2019
encaminhando o ilspõe sobre a cona/;/ irão do Sen'fçe

de Ittspeção Municipa! e os procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimetttos

que produzam produtos de origem anima! e dá outras providências, no mutticípio de
Careaçzz, ]UG" que está sendo distribuído às comissões nesta sessão. Passando para
EXPEDIENTE DO LEG!$!z:A].!yQ o Secretário fez a leitura do

Autoriza a recomposição dos subsídios dos Agentes Políticos -- Prefeito, Vice-

Prefeito, Verectdores e Secretários Municipais -- do Município de Careaçu, MG e dú

outras provldêlzcias" e do "Cbmcede a mento 'F

servidores da Câmara Municipal de Carcaça, MG e dá outras providências", atnboe

de autoria do Legislativo e que estão sendo distribuído às comissões nesta sessão. Após l
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a leitura, o Senhor Presidente Orlando concedeu a palavra aos nobres edis para
comentarem a matéria do expediente ou algum assunto de interesse público e neste

momento houve uma conversa informal entre os presentes, sendo apresentadas na

plenário diversas reivindicações feitas pelo vereadores que serão posteriormente levadas
ao conhecimento do Executivo através de oficio, para providências cabíveis. Dando

prosseguimento à pauta da sessão, o Senhor Presidente
submeteu a Segundo Turno de Discussão e Votação
Extensão de Rua do Município de Carcaça, MG e dá outras providências" qxe $1o\

Aprovado por todos os vereadores. Não havendo requerimento para a ]:Blg!!EA.!ÉlyBE
DO CIDADÃO, o Senhor Presidente passou para as CoNS concedeu

a palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento. Nada mais havendo a tratar,
o Senhor Presidente Orçando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a presença de todos,

convidou para a próxima reunião ordinária que será no dia 01 de Abril às 19 horas e
declarou encerrada esta sessão. E eu, Sérvio Mota Pereira, Vereador Secretário da Mesa

epassou para a
0

Municipa\ de Careaçu, livrei a presenle ata que vai assinada por

pelo Senhor PÊ:idente e demais Vereadores:,!ela das Sessões,
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